
Kamer niet informeert, zoals de heer Van der Laan heeft
gedaan bij onze vragen over de kosten van immigratie,
verdient wat ons betreft de grootste sanctie ooit,
strafrechtelijk. Daar kunnen wij niet makkelijk overheen
stappen en daarom vragen wij over dit voorstel
hoofdelijk te stemmen.

De voorzitter: Dan is het woord aan de griffier en alleen
aan de griffier.

In stemming komt de brief van het lid Wilders c.s.
(32158, nr. 1).

Vóór stemmen de leden: De Mos, De Roon, Verdonk,
Wilders, Agema, Bosma, Brinkman, Tony van Dijck,
Fritsma en Graus.

Tegen stemmen de leden: Kant, Karabulut, Knops,
Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der
Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp, Van Leeuwen, Leijten,
Lempens, Linhard, Luijben, Marijnissen, Mastwijk,
Meeuwis, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ortega-Martijn, De Pater-van
der Meer, Pechtold, Peters, Pieper, Polderman, Poppe,
Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De Roos-
Consemulder, De Rouwe, Rutte, Samsom, Sap, Scher-
mers, Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spekman,
Spies, Van der Staaij, Sterk, Thieme, Timmer, Van
Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Vermeij, Vietsch, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Waalkens, Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink,
Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert, Zijlstra,
Aasted-Madsen-van Stiphout, Algra, Anker, Aptroot, Arib,
Atsma, Azough, Bashir, Van Beek, Besselink, Bilder,
Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok, Van Bochove,
Boekestijn, Boelhouwer, Van Bommel, Bouchibti,
Bouwmeester, Ten Broeke, Van der Burg, Çörüz, Cramer,
Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming-Bluemink, Dibi,
Jasper van Dijk, Dijsselbloem, Eijsink, Elias, Ferrier, Van
Geel, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen,
Gill’ard, Griffith, Van Haersma Buma, Halsema, Van der
Ham, Hamer, Heerts, Heijnen, Van Heugten, Van Hijum,
Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma,
Jonker en Kalma.

De voorzitter: De heer Teeven is overgeslagen. Dat gaan
wij nu goedmaken. Het woord is wederom aan de
griffier.

De griffier: Teeven.

De heer Teeven (VVD): Tegen!

De voorzitter: Dames en heren. Ik constateer dat het
verzoek met 132 tegen 10 stemmen is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium inzake de voort-

gangsrapportage van de tijdelijke commissie
onderzoek financieel stelsel (31980, nr. 2).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten en in te stemmen met het voorstel

van de tijdelijke commissie onderzoek financieel stelsel
om de doorlooptijd van het onderzoek met een maand te
verlengen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium om in te stemmen

met het voorstel om een coördinerende commissie
in te stellen in de vorm van een tijdelijke commis-
sie Subsidiariteitstoets (30389, nr. 6).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten en in te stemmen met het voorstel
van de vaste commissie voor Europese Zaken om een
tijdelijke commissie Subsidiariteitstoets in te stellen voor
de duur van deze parlementaire zittingsperiode.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties
ingediend bij het debat over de JBZ-raad, te weten:
- de motie-Pechtold over de positie van de eurocommis-
saris voor de grondrechten (23490, nr. 574);
- de motie-Pechtold over aansporen van de Italiaanse
regering om de persvrijheid beter te bewaken (23490, nr.
576).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Pechtold (23490, nr. 574).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (23490, nr. 576).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt van 18.59 uur tot 20.00 uur
geschorst.

Aan de orde is het spoeddebat over betaling van
rekeningen door de rijksoverheid.
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De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. ″Ik weet dat u
vaak lang moet wachten voordat de overheid haar
rekeningen betaalt. Soms wel twee keer de wettelijke
termijn.″ Die woorden sprak de minister-president op het
congres van MKB-Nederland vorig jaar. Hij vond dat niet
acceptabel en beloofde de ministeries aan te sporen om
sneller te betalen. Bovendien moesten er afspraken
worden gemaakt met gemeentes om tijdig te betalen.
Dat zijn mooie woorden, maar helaas schoot het niet op.
De minister van BZK bezwoer vervolgens in april dat er
binnen de wettelijke termijn van 30 dagen zou worden
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